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Klicken Sie, um die Flash-Version anzuzeigen













PDF zu HTML5 Konverter für Mac/Windows


	


Leistungsstarker PDF in HTML5 flipbook Konverter für Mac/Windows.

	


Konvertieren Sie

PDF in HTML5-Daumenkino

zur Ansicht auf jedem Mac, PC, Tablet und Smartphone.

	


Fügen Sie Vorlage, Szene, Logo, Google Analytics ID usw. zu Daumenkinos hinzu

	


PDF in HTML5-Flipbook-Konvertierung mit eingebettetem Video, Audio, Schaltfläche, Diagramm, Hyperlink usw.

	


PDF in Offline-HTML-, Zip-, App- und Exe-Flipbook konvertieren.

	


Laden Sie HTML5-Flipbook mit dem eingebauten FTP einfach auf Ihre eigene Website hoch.

	


Laden Sie das HTML5-Daumenkino in unsere Cloud hoch und erhalten Sie die eindeutige URL.

	



Responsive Design Mode

- Vorschau von HTML5 flipbook auf verschiedenen mobilen Geräten.

	


Konvertieren Sie PDF in HTML5 mit originalen Lesezeichen und Links.

	


PDF zu HTML5 Flipbook mit Passwortschutz, Freigabe in sozialen Netzwerken.
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Herunterladen für Mac

















Online-Demo










Klicken Sie, um das HTML5-Daumenkino anzusehen









Klicken Sie hier, um das HTML5-Flipbook anzuzeigen









Klicken Sie hier, um das HTML5 flipbook anzuzeigen









Klicken Sie hier, um das HTML5-Flipbook anzuzeigen














PDF zu HTML5 Flipbook Konverter



Konvertieren Sie Ihre statischen PDF-Dokumente in ein HTML5-Flipbook mit diesem leistungsstarken PDF-zu-HTML5-Konverter. Das Online-HTML5-Daumenkino ist browserübergreifend und kann auf jedem Mac, PC, Tablet und mobilen Gerät angezeigt werden.




Erfahren Sie mehr über HTML5-Daumenkinos >



























Responsives Flipbook-Design


	
Der PDF zu HTML5 Konverter bietet einen Responsive Design Modus, mit dem Sie Ihr HTML5 flipbook auf verschiedenen Geräten in der Vorschau anzeigen können.

	
Wechseln Sie einfach vom Hoch- ins Querformat, um eine Vorschau Ihres HTML5-Daumenkinos zu erhalten. 4 Umblätterstile für Sie zur Auswahl: Blättern, Blättern mit Hardcover, Dia, Dia mit Doppelseite.



Klicken Sie, um das Video zu sehen





















PDF in lokales HTML5-Daumenkino


	
Veröffentlichen Sie das HTML5-Flipbook offline, um es lokal zu lesen oder zip an Leser per E-Mail zu senden. Sie können das HTML5-Flipbook auch jederzeit auf Ihre Website hochladen.

	
Neben HTML5 können Sie flipbook auch als APP für Mac-Leser und EXE für Windows-Leser veröffentlichen.




Erfahren Sie mehr über lokale Flip-Ebooks >


























PDF zu Online-HTML5-Flipbook


	
Mit dem PDF-zu-HTML5-Konverter können Sie ein HTLML5-Flipbook direkt in der PDF-HTML5-Software online stellen. Zwei Optionen:

	
Hochladen in unsere Cloud mit Ihrem eigenen Konto. Nach dem Hochladen erhalten Sie die eindeutige Url des HTML5-Daumenkinos. Teilen Sie es auf Facebook, Twitter, etc. oder betten Sie es auf Ihrer Webseite ein.

	
Laden Sie es mit dem eingebauten FTP auf Ihre Website hoch.




Erfahren Sie mehr über Online-HTML5-Daumenkino >




















Anpassbares HTML5-Flipbook


	
Für die schnelle Konvertierung von PDF in HTML5 stehen mehrere vorgefertigte Themen zur Verfügung. Sie können auch Hintergrundfarbe, Bild, Ton, Symbolleiste, Schaltfläche, Google Analytics-Integration, SEO, Logo usw. einstellen.

	
Betten Sie lokale/YouTube/Vimeo-Videos, Audios, Bilder, Schaltflächen, Hyperlinks, Diagramme usw. ein, um das HTML5-Flipbook noch lebendiger zu gestalten.


























HTML5-Daumenkino-Funktionen



Während der Betrachtung Ihres HTML5-Daumenkinos können die Leser das Original-PDF herunterladen oder ausdrucken, das Daumenkino in sozialen Netzwerken teilen, den Inhalt des Daumenkinos durchsuchen, die Lesezeichen/Vorschaubilder des Daumenkinos ansehen, ein- und auszoomen, die Hintergrundmusik ein- und ausschalten oder das HTML5-Daumenkino automatisch einstellen. Natürlich können Sie jede dieser Funktionen während der Umwandlung von PDF in HTML5 deaktivieren.



















Lebenslange kostenlose Updates


	
Wir veröffentlichen kontinuierlich neue Versionen von PDF to HTML5 Converter. Kostenpflichtige Benutzer können

lebenslang von kostenlosen Updates

profitieren. Laden Sie einfach die neueste Version von

https://1stflip.com/download.html

herunter.
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Digitaler Broschüren-Hersteller


	

Digitaler Katalogersteller


	

Flash-Magazin-Macher
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Testimonials





"Etwas Cooles für Mac-Autoren und Vermarkter" - Hilton Hamann

- Cult of Mac
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